

Kamer van Volkvertegenwoordigers

ZITTING 1971-1972

22 FEBRUARI 1972

WETSVOORSTEL

tot wijziging van de artikelen 84 en 85 van de wet van 26 juli 1971 houdende organisatie van de agglomeraties en de federaties van gemeenten.

TOELICHTING

DAMES EN HEREN,

De in dit wetsvoorstel ontworpen aanpassing van de indeling in federaties werd gedaan op zulke wijze dat:

- de grondslag zelf van de huidige indeling van de gemeenten in de federaties rond de agglomeratie Brussel wordt geëerbiedigd;
- de huidige federaties worden aangevuld met de grondgebieden der gemeenten die er normaal bijhoren; het is inderdaad niet logisch bepaalde gedeelten van N-W Brabant en Z-W Brabant buiten deze indeling te laten, te meer daar hun grondgebied te beperkt is en hun inwonersaantal te gering om op zichzelf leefbare federaties te vormen.

De andere voorgestelde wijzigingen zijn van dezelfde bekommernissen uitgegaan.

P. DE KEERSMAEKER.

WETSVOORSTEL

Artikel 1.

In artikel 84 van de wet van 26 juli 1971 houdende organisatie van de agglomeraties en de federaties van gemeenten, wordt het woord « Zaventem » weggelaten.

Art. 2.

In artikel 85 van dezelfde wet worden de volgende wijzigingen aangebracht :

Chambre del Représentants

SESSION 1971-1972

22 FÉVRIER 1972

PROPOSITION DE LOI

modifiant les articles 84 et 85 de la loi du 26 juillet 1971 organisant les agglomérations et les fédérations de communes.

DEVELOPPEMENTS

MESDAMES, MESSIEURS,

La présente proposition de loi veut adapter la répartition en fédérations de manière:

- à respecter le fondement même de la répartition des communes en fédérations autour de l'agglomération bruxelloise;
- à compléter les fédérations actuelles par le territoire des communes qui y appartiennent normalement; il n'est pas logique, en effet, de laisser certaines parties du Brabant du Nord-Ouest et du Sud-Ouest en dehors de cette répartition, d'autant plus que leur territoire est trop réduit et leur population trop faible pour qu'elles puissent constituer elles-mêmes des fédérations viables.

Les autres modifications proposées sont inspirées par les mêmes préoccupations.

PROPOSITION DE LOI

Article 1.

A l'article 84 de la loi du 26 juillet 1971 organisant les agglomérations et les fédérations de communes, le mot « Zaventem » est supprimé.

Art. 2.

A l'article 85 de la même loi les modifications suivantes sont apportées:

I) § 1, wordt aangevuld met wat volgt :

"Gooik, ~~Leerbeek~~, Sint-Kwintens-Lennik, Sint-Martens-Lennik, ~~Bever~~, Galmaarden, ~~Heikruis~~, Herfelingen, Herne, Kester, Oetingen, Sint-Pieters-Kapelle, Tollembeek, Vollezele. »

2) In § 2, wordt de gemeente" Sint-Martens-Lennik •• weggelaten.

3) Dezelfde § 2 wordr aangevuld met wat volgr :

"Merchtem, Opwijk, Malderen, Steenhuffel, Roosdaal, Londerzeel, Wolvertem ".

4) § 3 wordt aangevuld met wat volgt :

"Bukén, Kampenhout, ~~Berg~~, Nederokkerzeel, Steenokkerzeel, Nossegem, Zaventem, Melsbroek, Diegem, Sint-Stevens-Woluwe, Kraainem, Wezembeek-Oppem, Sterrebeek, Kapelle-op-den-Bos, Nieuwenrode en Ramsdonk. »

5) § 4 wordt weggelaten.

10 februari 1972.

P. DE KEERSMAEKER,
F. GELDERS,
A. DF WINTER.

1) Le § 1^{er} est complété par ce qui suit:

••Gooik, ~~Leerbeek~~, Sint-Kwintens-Lennik, Sint-Martens-Lennik, ~~Bever~~, Galmaarden, ~~Heikruis~~, Herfelingen., Herne, Kester, ~~Oetingen~~, Sint-Pieters-Kapelle, Tollembeek, Vollezele. »

2) Au § 2, le mot ••Sint-Manens-Lennik •• est supprimé.

3) Le même § 2 est complété par ce qui suit:

••Merchtem, Opwijk, Malderen, Steenhuffel, Roosdaal, Londerzeel, Wolvertem »,

4) Le § 3 est complété par ce qui suit:

"Bukén, Kampenhout, ~~Berg~~, Nederokkerzeel, Steenokkerzeel, Nossegem, Zaventem, Melsbroek, Diegem, Woluwe-Saint-Etienne, Kraainem, Wezembeek-Oppem, Sterrebeek, Kapelle-op-den-Bos, Nieuwenrode et Ramsdonk. "

5) Le § 4 est supprimé.

10 février 1972.